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 Воспитатель: Назарова Т.А. 



 

Цель: создание детьми младшей группы коллективной аппликации «Зайка». 

Задачи: 

Образовательные: 

1. Учить детей изображать в аппликации нетрадиционной технике сюжеты на 

произведения Агнии Барто. 

2. Упражнять детей в наклеивании шерстяных ниток на лист ватмана. 

3. Продолжать учить детей использовать в работе клей. 

 

Воспитательные: 

1. Вызвать желание работать группой, чтобы получилась большая картина. 

2. Воспитывать интерес к отображению представлений о персонажах 

произведений Агнии Барто. 

Развивающие: 

Развивать чувство формы и мелкую моторику. 

Предварительная работа: 

Чтение и разучивание наизусть стихотворений Агнии Барто из цикла 

«Игрушки». Рассматривание иллюстраций к книгам Агнии Барто «Стихи для 

детей» и «Игрушки».  

Оборудование: 

Лист ватмана формата А1, предварительно тонированного с силуэтом зайки,  

салфетки, шерстяные нитки , капельки ( дождя). 

Ход занятия: 

Воспитатель показывает детям кукол и рассказывает: 

- Ребята, это куколка из кукольного детского сада. Давайте с ней 

поздороваемся. 

Дети: 

- Здравствуйте! 

Воспитатель подходит близко к кукле и говорит: 



- Ребятки, куколка тоже вас приветствуют. Только я вижу, что она какие-то 

грустная.. 

Дети: 

- А почему? 

Воспитатель: 

- Представляете, куколка сообщила мне, что у них в детском саду совсем нет 

игрушек! Они даже не знают, какие бывают игрушки! Давайте им расскажем 

про игрушки. Но не просто так, а в стихах. Кто из Вас знает стихи про 

игрушки? 

Дети по очереди читают наизусть стихи Агнии Барто, разученные заранее. 

Каждому чтецу воспитатель вручает силуэт игрушки, про которую он читает 

стихи. 

Воспитатель: 

- Ребята, какие Вы молодцы! Посмотрите на куколку, она уже не грустная, а 

весёлые. Значит, ей понравилось прочитанные Вами стихи. 

А Вы знаете, ребята, все эти стихотворения написала для детей поэтесса 

Агния Барто. Она жила давно, но до сих пор её стихотворения с интересом 

слушают и рассказывают дети. Она также написала много книжек со стихами 

для детей. Посмотрите, на нашей книжной полке тоже есть её книги. 

Дети смотрят и узнают знакомые им книги. 

Воспитатель: 

- Ребята, куколка просит подарить им что-нибудь для их детского сада. 

Подарим? 

Дети: 

- Да! 

Воспитатель: 

- Я предлагаю сделать для куколки  картину на стишок « Зайка».  

Дети: 

- Да, хотим. 

Воспитатель: 



- Я приглашаю Вас пройти к столу. На нём лежит большой лист бумаги. Что 

нарисовано на нем 

Дети: 

- Зайка. 

Воспитатель: 

- Правильно. У Вас в тарелочках лежат порезанные ниточки. Что нужно 

сделать, чтобы получилась большая картина? 

Дети: 

- Нужно наклеить ниточки на силуэт зайки . 

Воспитатель: 

- Правильно. Что нам для этого понадобится? 

Дети: 

- Нужен клей и салфетки. 

Воспитатель: 

- Молодцы, правильно! 

Воспитатель раздаёт детям клей, они приступают к работе. Воспитатель 

помогает детям по мере необходимости. 

Воспитатель: 

- Ребята, посмотрите, какая красивая картина у нас получилась! Вам 

нравится? 

Дети: 

- Да. Мы её подарим куколки. 

Воспитатель: 

- Конечно, только сначала мы сделаем выставку для ребят из других групп и 

родителей! 

 

 

 

   





 


